



LAVABILA

OPACUM ULTRANAT

DESCRIERE

Vopsea decorativa pe baza de apa pentru interioare cu opacitate mare si curatare usoara.

CARACTERISTICI PRINCIPALE

- Opacitate ridicata
- Putere mare de acoperire
- Acoperire excelentă
- Lavabilitate excelenta
- Ușurința de aplicare

UTILIZARE

Vopsea decorativa pe bază de apă foarte opaca, conceput pentru a pune în valoare mobilierul și a personaliza mediile interioare conform celor mai moderne stiluri și tendințe. Finisajul extrem de opac confera un aspect uniform si elegant, dar in acelasi timp excelenta lavabilitate si posibilitate de curatare, astfel incat chiar si locurile supuse traficului deosebit de des si care au deseori nevoie de curatare se pot lauda cu finisaje cu reflexie foarte scazuta a luminii.

Acoperirea foarte puternica a OPACUM ULTRAMATT si posibilitatea de colorare in cele mai variate nuante ii permit sa fie folosit pe cele mai variate tipuri de suprafete. OPACUM ULTRAMATT se aplica cu rola sau pensula ca o vopsea normala, nu necesita diluare si este ideala pentru mediile casnice, comerciale si recreative.

APLICARE

Suprafața de vopsit cu OPACUM ULTRAMATT trebuie pregătită corespunzător și anume:

PE SUPORTURI NOI: pentru o ancorare mai bună și o durată mai lungă de viață, suprafața trebuie să fie lipsită de grăsime sau praf. Dacă suprafața este deosebit de aspră sau decojită, este necesară eliminarea rugozității pentru a facilita senzația tactilă și a preveni fenomenul neplăcut de "tencuire". Aplicați un strat de sigilant sau fixativ cu o perie. După cel puțin 4 ore, aplicați OPACUM ULTRAMATT cu o rolă sau o pensulă, în unul sau mai multe straturi, după cum este necesar.

PE SUPORTURI DEJA ACOPERITE cu vopsele lavabile pe baza de apa: umpleți și șlefuiți dacă este necesar; curățați perețele cu un burete umed și aplicați un strat cu pensula de etanșant sau fixator numai pe chituire. Dacă suprafața este deosebit de rugoasă sau texturată este necesară eliminarea rugozității pentru a facilita senzația tactilă și a preveni fenomenul neplăcut de "tencuire" După minim 4 ore se aplica OPACUM ULTRAMATT cu rola sau pensula, in unul sau mai multe straturi. , in functie de necesitate.

. Cu tempera, vopsele de var sau vopsele pudrate: umpleți și șlefuiți dacă este necesar; curățați perețele cu un burete umed, aplicați un strat cu pensula de fixator sau de etanșare pe toată suprafața. Dacă suprafața este deosebit de rugoasă sau texturată este necesară eliminarea rugozității pentru a facilita senzația tactilă și a preveni fenomenul neplăcut de "tencuire" După minim 4 ore se aplica OPACUM ULTRAMATT cu rola sau pensula, in unul sau mai multe straturi. , in functie de necesitate.

PE SUPORTURI NOI DE LEMN: dacă vreți să mascați granulația lemnului, aplicați un grund pentru lemn pe baza de apă (Tixtite pe baza de apă), așteptați 12 ore, șlefuiți dacă este necesar, având grijă să îndepărtați praful cu o carpa umedă și aplicați OPACUM ULTRAMATT cu rola sau pensula, in unul sau mai multe straturi, după nevoie; dacă doriți să mențineți granulația naturală a lemnului, aplicați OPACUM ULTRAMATT direct cu rola sau pensula, in unul sau mai multe straturi, după caz. Dacă suprafața este deosebit de aspră sau decojită, este necesară eliminarea rugozității pentru a facilita senzația tactilă și a preveni fenomenul neplăcut de "tencuire".

PE SUPORTURI DE LEMN DEJA VOPSITE: îndepărtați straturile de vopsea care se descuamează sau se sfărâma, eliminând grăsimea și praful, și aplicați OPACUM ULTRAMATT cu rola sau pensula, in unul sau mai multe straturi, după caz. Dacă suprafața este deosebit de aspră sau decojită, este necesară eliminarea rugozității pentru a facilita senzația tactilă și a preveni fenomenul neplăcut de "tencuire".

PE SUPORT METALICI: degresați și îndepărtați orice fel de grăsime, iar după șlefuire, aplicați OPACUM ULTRAMATT cu rola sau pensula, în unul sau mai multe straturi, după cum este necesar.

Instrumente recomandate: Trafalet , pensula, airless (dupa diluare)

Conditii de mediu si sprijin:

Substratul trebuie să fie uscat, fără praf, grăsime și orice alt poluant

Temperatura camerei: min. 10°C / max 35°C

Umiditatea relativa a mediului: < 75%

Temperatura suportului: min. 10°C / max 35°C

DILUARE

Produsul este gata de utilizare pentru aplicații cu role și pensule sau poate fi diluat după bunul plac pentru a îmbunătăți expansiunea și pătrunderea în substrat.

Se recomandă amestecarea temeinică a produsului înainte de aplicare, pentru a garanta omogenitatea constantă a produsului.

DEPOZITARE

Păstrați ambalajul bine închis, răsturnat și protejat de îngheț și surse de căldură.

CARACTERISTICI FIZICE (la 20 °C și 50% - 60% U.R.)

Greutate specifica	1.34 ± 0.05 Kg./l Alb
	1.27 ± 0.05 Kg./l Neutru
Consum (*)	9-10 m ² /l pe strat
Viscozitate	2800-3200 cP Brookfield vel.60
Uscare	2 ore la atingere
	12ore in profunzime
Perioada depozitare	cel putin 36 de luni

(*) Randamentul depinde de diluția și porozitatea suprafeței

Produsul este disponibil în formate de 1, 4, 14 litri, într-o culoar albă

și o bază neutră, care poate fi colorată ,

PRECAUTII

În plus față de declarațiile de risc și de precauție care reglementează OPACUM ULTRAMATT sub formă de producție și care sunt afișate pe recipient, se recomandă, înainte de aplicarea produsului, să se consulte fișa cu date de securitate. Cu toate acestea, recomandam să folosiți mănuși și ochelari de protecție și să o aplicați într-o zonă bine ventilată.

Producator: www.tixepaint.com

Importator: www.gberomania.ro